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	МВД России
УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ГОРОДУ УФЕ
(Управление МВД России по городу Уфе)

РӘСӘЙ ФЕДЕРАЦИЯҺЫ ЭСКЕ ЭШТӘР МИНИСТРЛЫҒЫНЫҢ ӨФӨ КАЛАҺЫ БУЙЫНСА ИДАРЫЛЫҒЫ
ул. Шафиева, 46,  Уфа,  450096 
	          Тихоновой Людмиле Ивановне
                 _____________________________________________________________________________________________________________
                          ул. Мушникова,  д.17/2,  кв.17  

       г.Уфа

	
	№
	
	

	на №
	
	от
	
	




                           Уважаемая Людмила Ивановна!

Сообщаем, что руководством Управления МВД России по городу Уфе Ваша жалоба на действия сотрудников полиции  рассмотрена. По указанным Вашей жалобе фактам проведена проверка, в ходе которой установлено, что 30.03.2012 года в дежурной части Управления МВД России по городу Уфе на телефон «02» поступило три сообщения от Вас, которые были зарегистрированы в учетных документах дежурной части, а именно в 07.36ч. - за №5997, в 09.03ч.  - за №8289, в 10.23ч.  - за №7358. Данные сообщения для проведения проверки по территориальности были переданы в Отдел полиции №2 Управления МВД России по городу Уфе (Калининский район г.Уфы), где были зарегистрированы в книге учета сообщений о происшествиях за №14601, 14603, 14608.

Также сообщаю, что в Управления МВД России по городу Уфе прием сообщений по линии «02» осуществляется по 10 каналам телефонной связи на 6 пультах установленных в дежурной части. Все сообщения принимаются круглосуточно 5 операторами, что не позволяет ответить одновременно по всем входящим звонкам, поэтому 6-му и последующим абонентам, звонящим одновременно по линии «02» приходится дожидаться освобождения оператора от предыдущего звонка.
По поводу несвоевременного выезда сотрудников полиции установлено, что в Пункте полиции №11 (мкр-н Инорс) имеется одна автомашина,  в это время данная автомашина со следственно-оперативной группой, куда входит сотрудник уголовного розыска, эксперт, следователь, кинолог, выехала по сообщениям о преступлениях поступившим ранее, единственный обслуживающий территорию экипаж группы задержания ОВО в это время находилась на охране объекта, по которой прошел сигнал тревоги, в связи с чем сотрудники полиции незамедлительно не смогли прибыть по Вашему вызову. 
Вместе с тем сообщаю, что с сотрудниками дежурной части Отдела полиции №2 Управления МВД России по городу Уфе и Пункта полиции №11 проведена беседа профилактического характера о не допущении с их стороны фактов не своевременного направления на места происшествий нарядов полиции. В дальнейшем при совершении факта нарушения служебной дисциплины с их стороны, они предупреждены о привлечении к дисциплинарной ответственности, вплоть до увольнения из ОВД. 

Начальник                                                                                            С. Сергеев
Исп. Фарвазев С.А.

Тел. 8 (347) 279-31-55
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